



«Βάσεις για ισχυρό ΠΑΟΚ» Ο προπονητής του «δικεφάλου» Σούλης Μαρκόπουλος μιλά για την εξαιρετική πορεία της ομάδας στα παρκέ της Α1

© ΣΕΛ. 67



«Ο ΟΦΗ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΖΩΝΤΑΝΟΣ»

Ο Νίκος Μαχλίας αναλύει στη Realnews το σχέδιο σωτηρίας της κρητικής ομάδας και αναφέρεται στα αίτια των υπέργρων χρεών της, που την έχουν οδηγήσει στην ανυποληψία

© ΣΕΛ. 66

www.real.gr
Realnews

sports

Η ρθε με 1.000 όνειρα στον Ολυμπιακό. Ωστόσο, χωρίς-χωρίς δέχθηκε «χτύπημα». Εμεινε εκτός ευρωπαϊκής λίστας. Σαν να μην έφτανε αυτό, συνήθως βρισκόταν μεταξύ πάγκου και εξέδρας. Ομως, ο **Ματιέ Ντοσεβί** δεν το έβαλε κάτω. Και τώρα, με προπονητή τον **Περέιρα** αντί του **Μίτσελ**, όλα είναι διαφορετικά.

«Σε κανέναν δεν αρέσει να μένει στον πάγκο. Είχα απογοητευτεί όταν είχα μείνει εκτός λίστας Τσάμπιονς Λιγκ. Ομως, όταν είσαι σε μια ομάδα πρέπει να δέχεσαι τις αποφάσεις που δεν σου αρέσουν, όπως δέχεσαι και εκείνες που σου αρέσουν. Ο προπονητής είναι εκείνος που κάνει κουμάντο και αποφασίζει. Δεν γίνεται όλες οι αποφάσεις να αρέσουν σε όλους τους ποδοσφαιριστές. Είμαστε επαγγελματίες. Σκεφτείτε πόσοι άνθρωποι δουλεύουν καθημερινά σε πολύ πιο δύσκολες συνθήκες από εκείνες στις οποίες δουλεύουμε εμείς, όμως συνεχίζουν να επιτελούν το έργο τους και να δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό», λέει στη **Realnews** και συνεχίζει: «Ήταν επίπονο (σ.σ.: που έμεινε εκτός λίστας στην Ευρώπη). Απλώς συνέχισα να δουλεύω σκληρά για να δείξω ότι έχω μέσα μου πολλά ψυχικά αποθέματα, αλλά και ότι είμαι ένας καλός ποδοσφαιριστής, ο οποίος μπορεί να βοηθήσει την ομάδα».

Όσον αφορά τις αλλαγές τώρα με τον Περέιρα, απαντά: «Πάντα μία αλλαγή προπονητή φέρνει νέα ψυχολογία, ακόμη και σε παίκτες με τους οποίους ο προηγούμενος είχε την καλύτερη σχέση. Ο κ. Περέιρα είναι λάτρης της πειθαρχίας και της σκληρής δουλειάς. Δεν χρειάζεται να πει κάτι ιδιαίτερο. Όταν με την έλευση ενός νέου προπονητή αντιλαμβάνεσαι ότι η αλλαγή διάταξης στον αγωνιστικό χώρο σου δίνει μία ευκαιρία να είσαι στο βασικό σχήμα, τότε ξέρεις ότι για να το πετύχεις αυτό πρέπει να δώσεις ακόμη περισσότερα από αυτά που ήδη δίνεις. Στο 4-3-3 ή στο 4-2-3-1 οι ακραίοι παίζουν μεγάλο ρόλο και τέτοιος είμαι και εγώ».

«Νέο κεφάλαιο»

Αρχίζει τώρα η καριέρα του στον Ολυμπιακό; «Δεν θέλω να σκέφτομαι έτσι. Εχω ήδη ζήσει πολύ ωραίες στιγμές. Ανοίγει ίσως ένα νέο κεφάλαιο μέσα στο ίδιο βιβλίο. Ενα κεφάλαιο το οποίο ανυπομονώ να διαβάσω. Θέλω να πω απλά ότι έχω ακόμη πολύ περισσότερα να δώσω». Ερωτηθείς πότε θα δούμε τον αληθινό Ντοσεβί, εξηγεί: «Είμαι σε καλή κατάσταση. Παλεύω καθημερινά για να βρίσκω καλύτερο ρυθμό. Θεωρώ ότι παιχνίδι με το παιχνίδι θα βλέπετε έναν ακόμη καλύτερο ποδοσφαιριστή. Με περισσότερα γκολ, περισσότερη ισορροπία μεταξύ γκολ και ασίστ και ούτω καθεξής».

Μιλώντας για τη μάχη του τίτλου, είναι σίγουρος: «Δεν έχω καμία αμφιβολία. Κανείς στα αποδυτήρια δεν αμφιβάλει για τις ικανότητες και τις δυνατότητες αυτής της ομάδας. Θέλουμε να πάρουμε το πρωτάθλημα και θα το καταφέρουμε!»

Τέλος, μιλώντας για τη διπλή αναμέτρηση με Ντινίπρο, εφιστά προσοχή: «Πάντα τα παιχνίδια σε συνθήκες όπως εκείνες του Κιέβου είναι "πονηρά". Η Ντινίπρο είναι καλή ομάδα. Δεν φοβίζεται, αλλά δεν αφήνει και κανέναν αδιάφορο. Εχει ορισμένους ιδιαίτερα ποιοτικούς ποδοσφαιριστές και θα χρειαστεί το μάξιμουμ της συγκέντρωσης και στα δύο παιχνίδια προκειμένου να έρθει η πρόκριση».

ΣΠΥΡΟΣ ΓΡΟΜΗΤΣΑΡΗΣ



Χάρα

Ο 26χρονος Αργεντινός ακραίος **Φράνκο Χάρα** είναι ο εκλεκτός του **Βίτορ Περέιρα** για την ενίσχυση της γραμμής κρούσης του Ολυμπιακού. Ο ποδοσφαιριστής που επέλεξε ο **Λουσιάνο Γκαλέτι** διαθέτει ταχύτητα και εκπνεκτικότητα στον αγωνιστικό χώρο



Ο ΜΑΤΙΕ ΝΤΟΣΕΒΙ μιλά στην «R»

«Έχω να δώσω ποηλιά στον Ολυμπιακό»

«Διαθέτω τα ψυχικά αποθέματα να βελτιώνομαι σε κάθε παιχνίδι με περισσότερα γκολ. Θέλουμε το πρωτάθλημα και θα το καταφέρουμε»